
Pün kösd va sár nap
Jn 14,15–26

„Kér ni fo gom az Atyát, aki más vi gasz ta lót ad nek tek,
az Igaz ság Lel két”

A lé lek ről nem kön  nyű be szél ni, mert egy részt min den szel le-
mit azo no sí ta nak ve le, más részt ki ala kult egy be széd mód, hogy az 
em ber tes te ha lan dó, a lel ke örök, en nek kö vet kez té ben a test és a 
lé lek ál lan dó harc ban van egy más sal.

A Bib lia, az új szö vet sé gi Szent írás azon ban a Szent lé lek ről egé-
szen más ös  sze füg gés ben be szél. Ez a ta ní tás a Szent írás ban igen 
gaz dag és sok szí nű, an tik gon dol ko dá si sé mák ha tá sa alatt áll. A 
Szent lel ket úgy mu tat ja be az Írás, mint az Atya má so dik én jét. 
Eb ből fej lő dött ki a szent há rom ság tan. A Lé lek nek és Krisz tus nak 
a kap cso la tá ról szó ló vi ták ré szei a Jé zus is ten sé gé ről szó ló vi ták-
nak.

Az Írás úgy mu tat ja be a Szent lel ket, mint a hoz zánk leg kö ze-
lebb ál ló Is tent, őben ne és az ő se gít sé gé vel ta lál ko zunk az Atya is-
ten nel. Se gít sé gé vel ala kít ja ki az em ber a szel le mi, a lel ki kap cso-
la tát az Is ten nel. Jé zus kap cso la tát a lé lek kel leg jel leg ze te seb ben 
mu tat ja be a Jor dán fo lyó nál tör tént meg ke resz tel ke dé se. Jé zus 
min den te vé keny sé gét a Lé lek ere jé vel vég zi, sőt az evan gé lis ták 
úgy ír ják le, hogy min den, amit Jé zus tesz, az a „Lé lek mű ve”, Jé zus 
a „Lé lek ere jé ben” te vé keny ke dik. Jé zus nak az Atyá hoz fű ző dő 
kap cso la ta és kül de té se a Lé lek se gít sé gé vel tör té nik.

A Szent lé lek az Új szö vet ség ben aján dék ként je le nik meg, szá-
munk ra az Atya aján dé ka. Já nos evan gé lis ta fej ti ki bő veb ben, hogy 
a Szent lé lek aján dé ko zá sa az Atya ke zé ben van. Jé zus a Lé lek ál tal 
üre sí ti ki és aján dé koz za ma gát tel je sen az Atyá nak. Já nos evan gé-
li u má ban a Lé lek egy ben vi gasz ta ló is. Az em ber nek a fel épü lő 
Is ten-kap cso la ta min dig a Lé lek mű ve. A jö vő ben épü lő kap cso lat 
is, ezért a Szent lé lek ről leg gyak rab ban azt mond juk, hogy el jön.

Az Egy ház is a Lé lek mű ve. His  szük, hogy ő hív ja lét re az Egy-
há zat és ve ze ti, hogy a kap cso lat az Is ten nel az idők vé gé ig meg-
ma rad jon köz te és az Egy ház kö zött. A Lé lek ad ja az Egy ház nak a 
misszi ós jel le get, sőt az egyes ke resz tény em ber lel ké be is a mis  szi-
ós el hi va tott sá got. Ilyen ér te lem ben az egész Egy ház a lé lek tör vé-
nye alatt áll. Az Apos to lok Cse le ke de tei cí mű könyv ben a pün kös-
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di Lé lek ki ára dá sa te szi más sá az apos to lo kat, old ja fel fé lel mü ket 
a vi lág tól, vi lá go sít ja meg ér tel mü ket, hogy Jé zus ban fel is mer jék a 
Meg vál tót, és az ál ta luk ala pí tott kö zös sé ge ket a Lé lek örö me hat ja 
át.

Az Is ten nel sze mé lyes kap cso lat ba lé pett em ber és lel ke hi he tet-
le nül meg tud vál toz ni. Az el mé lyült val lá sos ság min dig a Lé lek 
mű ve, a val lá si vi gasz a Szent lé lek vi gasz ta lá sa. A lé lek in dít ja 
imád ság ra az em bert, ad ja meg szen ve dé sek kö zött is a hit örö mét. 
Jé zus elő re lát ta a hí vők meg pró bál ta tá sa it, fi zi kai és lel ki ér te lem-
ben is. Ezért ígé ri meg, hogy el kül di az Igaz ság Lel két, a vi gasz talót.

Kér dés, hogy a mi lel kün ket mi lyen erők jár ják át? A Szent lé lek 
ere je, meg vi lá go sí tá sa? Vagy más bel ső in du la to kat vé lünk a Lé lek 
in dí tá sa i nak?

Az Igaz ság Lel ké re vá ra ko zók imá ja

Szent lé lek! Te ak kor is ben nem és ve lem vol tál, ami kor 
nem is tud tam ró lad. Te ak kor is mel let tem áll tál, ami kor 
azt hit tem, min den ki el ha gyott. Te ak kor is ben nem 
imád koz tál, ami kor nem tud tam szó lás ra nyit ni aj ka mat.

Jöjj, töltsd el szom ja zó lel kem a te igaz sá god tel jes sé gé vel, 
és így ve zess el a tel jes sza bad ság ra, mert ahol az Úr  
Lel ke, ott a sza bad ság. Amen.
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